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ATA - Aos seis dias do mês de dezembro de dois mil e onze, na Casa dos 

Conselhos, situada a Rua Artur Machado n°553 deu início às 8h e 30 minutos a 

reunião ordinária do CMDI. O Presidente Mozart fez a abertura da reunião 

sugerindo à plenária que os integrantes dos segmentos mudem de “cadeira” 

quando não houver “Quorum”.  A ele foi explicado que não seria possível, pois 

o Conselho deve seguir as diretrizes repassadas pelo Conselho Nacional. O 

conselheiro Paulo Kefalás esclarece ainda que enquanto Conselho, seus 

membros não tem autonomia para modificá-lo. Foi feita a leitura da ATA da 

reunião anterior, não havendo questionamentos, foi aprovada por todos os 

presentes. A secretária executiva Verediana seguiu com a pauta da reunião 

convidando a plenária para eleição do Conselho Tutelar que será dia 11/12 das 

7 às 17h, no Colégio Cenecista Doutor José Ferreira. É aberto a todo eleitor de 

Uberaba. A conselheira Joana falou sobre a Conferência Nacional do Idoso que 

foi muito proveitosa e gratificante, teve várias proposta de e uma dela é 

implantar nos municípios uma secretaria do Idoso, assim segundo ela, o 

município conseguiria muito mais benefícios. Outra proposta é a redução da 

idade para usufruir de serviços gratuitos. As propostas da conferência nacional  

estará disponível no site do Conselho Nacional e Estadual do Idoso.  Joana 

ressaltou ainda que a implantação de uma secretaria de atendimento ao idoso 

no município de Uberaba facilitaria no atendimento aos casos emergenciais de 

violência e maus tratos. Verediana orientou que se houver necessidade, deverá 

ligar no Centro de Referência Especializado de Assistência Social – CREAS – 

cujo o telefone é: 3317-1500. Explicou ainda que há diferenças de atribuições 

entre Secretaria e Conselho. O conselheiro Paulo Kefalás diz para a plenária 

refletir, pois implantar uma Secretaria onera ainda mais o Município. Sugere 

ainda,  verificar melhor como Município São Borba se organiza e como 

funciona, talvez iniciar com seção ou departamento. Propôs ainda realizar uma 

reunião específica para estudar melhor o assunto. Joana explicou sobre as 

falhas na divulgação dos assuntos pertinentes aos idosos. Sr Mozart pede ao 

conselheiro Paulo Kefalas há existência de dados referente à quantidade de 



idosos no município disponível no site do IBGE. José Paulo se comprometeu a 

enviar o link sobre os dados do IBGE para Verediana imprimir e distribuir à 

plenária na próxima reunião que será dia 7/02/12. Verediana distribuiu a 

plenária um quadro de Planejamento de Ações para as comissões elencarem 

propostas de atividades. Verediana fez a leitura das comissões existentes no 

Regimento Interno do Conselho para a plenária, a Senhora Maria Auxiliadora 

está na comissão “Cadastro das Instituições”. Seguindo a pauta foi 

apresentado o cronograma de reunião para o ano de 2012 no qual foi aprovado 

pela plenária, ficando definido que a reunião do mês de maio será dia 03 

devido o feriado do Dia dos Trabalhadores. O Presidente Sr Mozart encerrou a 

reunião convidando a todos para a confraternização. Joana desejou a todos um 

Feliz Natal e próspero ano novo. Nada mais havendo a tratar, a reunião 

encerrou ás 10h, esta ata foi redigida por mim Dulceana Pereira, 2ª secretária do 

Conselho Municipal do Idoso, que será lida e aprovada por todos os presentes. 


